
ОЛИМПИАДА МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ  27 февраля 2011г 

Средняя  группа. – 3 класс  
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БЛАНК ДЛЯ ЗАПИСИ РЕШЕНИЯ 
Фамилия __________________________ Имя _________________ 

Класс ___ школа ____________________.  Тел _________________ 
e-mail ___________________________. Город __________________ 

 

ОТВЕТЫ И РЕШЕНИЯ: 
Задача 1. Ответ. Это ____ человек, потому что ______________ 

________________________________________________________ 

Задача 2. Ответ: БОТЧАТКА носком _______________________  

Потому что ______________________________________________ 

Задача 3. Ответ:    Задача 4. Ответ: Больше всех весит  

____________________________________,  

меньше всех –  ______________________.  

Потому что __________________________ 

____________________________________ 

____________________________________ 

____________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 5. Ответ: Дима сможет получить _________ разных колец  

потому что ______________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 6. Ответ:  На обход границы между участками уходило  

_________ потому что _____________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 7. Ответ. А) Сумма точек равна ___________, потому что 

________________________________________________________ 

Б) Расположение доминошек:  

 

Задача 8. Ответ. Точно ничего нет на  

_________________________  острове. 

Потому что ____________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 
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